江北城市形象宣传语征集研讨会举行

郑学伦出席

本报讯(记者 赵倩)3月9日,"一句话记住江北"江北区城市形象宣传语征集研讨会举行。区委常委、宣传部部长郑学伦出席。

研讨会上,有关知名专家学者和资深媒体负责人,围绕 江北历史文化与城市品位形象进行探讨,并对前期征集的 优秀作品进行了投票。

郑学伦在讲话中指出,作为全区宣传文化"七个一"工程之一,城市形象宣传口语是城市综合文化软实力的重要体现。要进一步加大宣传推广力度,提高群众知晓度与参与率,不断提升江北城市形象,反映城市文化内涵,打造城市品牌,增强市民归属感和城市凝聚力。要进一步做实做靓宣传文化"七个一"工程,发出江北好声音,传播发展正能量,为新时代新征程新重庆建设谱写江北篇章提供强大动力。

区委宣传部党总支党员大会召开 **把学习宣传党的二十大精神引向深入**

郑学伦宣讲

本报讯(记者 刘静)3月10日下午,区委宣传部党总支党员大会召开。区委常委、宣传部部长郑学伦作党的二十大精神主题宣讲。

会上,郑学伦围绕党的二十大主题、过去5年的工作和新时代10年的伟大变革、关于中国式现代化等方面,对党的二十大精神作了深入阐释。郑学伦强调,深入学习宣传贯彻党的二十大精神是当前和今后一个时期的首要政治任务,要在全面学习、全面把握、全面落实上下功夫,坚决拥护"两个确立"、坚决做到"两个维护",切实把思想和行动统一到党中央决策部署上来。要深刻把握大会的主题主线和部署要求,用好用活线上线下平台,统筹谋划、精心策划一系列内容丰富、鲜活生动、图文并茂的宣传报道,推出形式多样、贴近实际、贴近生活、贴近群众的宣传专题,切实让党的二十大精神"飞人寻常百姓家"。

会上,通报了2022年度组织生活会整改落实情况、上年度工作情况及查摆问题情况。

区组织系统宣讲党的二十大 精神暨 2023 年全区组织工作推 进会召开

推动党的二十大精神落地生根

黄曌宣讲

本报讯(记者 黄丽丽)3月10日,区组织系统宣讲党的二十大精神暨2023年全区组织工作推进会召开。区委常委、组织部部长黄曌作宣讲,并布置今年组织工作。

黄曌指出,今年,全区组织工作要认真贯彻党的二十大精神,落实好全市组织部长会议提出的"六个新要求",重点任务是"构建六大工作体系",即党员干部政治建设体系、党员干部思想铸魂体系、干部队伍高素质培塑体系、西部人才集聚首选地引育体系、"红岩先锋"变革性组织体系、"北极星"组工锤炼体系;重点打造8张具有江北辨识度的"金名片",即干部政治素质量化评价、场景式日常识别干部、实施"两眼向下"惠民生专项行动、迭代升级"铁山青年干部突击队"、实施"金种子计划"、擦亮"红金渝"金融党建品牌、开展"党建联建·助企强链"专项行动、实施"红网智治"工程。要抓好"三项重点任务",清单化推进工作、项目式查漏补缺,加强协作配合,认真抓好落实,确保党建报表"得高分"。

会议还表彰了我区2022年组织工作创新实践案例、党员教育电视片评选优秀作品。

区城市管理局召开宣讲党的 二十大精神暨党风廉政建设工作会

以实干推动城市管理新发展

本报讯 (记者 覃俊)3月10日下午,区城市管理局召开宣讲党的二十大精神暨党风廉政建设工作会。

量研究的一下人情神實兒从廉政建设工作会。 会上,区委宣讲团成员,区城市管理局党委书记、局长 王建平宣讲了党的二十大精神。

全议强调,要持续深入学习贯彻党的二十大精神,把党的二十大精神与城市管理工作实际结合起来,充分转化为于好本职工作、抓好工作落实的动力源泉。要认真整改巡察发现问题,坚决扛稳管党治党政治责任,持续深化纪律作风建设,推动全局党风廉政建设工作走深、走实、落地、见效,以实干实绩创造江北城市管理新的成绩。

区总工会开展"提升职工生活品质"第三方服务项目竞赛

提升生活品质 塑造幸福江北

本报讯(记者钱秋韵)3月9日,区总工会在爱尔眼科医院(总院)举办"提升生活品质,塑造幸福江北"为主题的"提升职工生活品质"第三方服务项目竞赛决赛。

据悉,自去年7月以来,区总工会广泛发动第三方社会组织,开展特色项目竞赛,104个项目参赛涉及技能提升、文化活动、体育竞技、团队建设、健康关怀等。经过项目初审、项目路演、专家评审,9个优质服务项目进入决赛。

决赛现场,各项目采取路演方式——展示,最终江北区宗君职业技能培训学校服务项目获一等奖。

切实把党的二十大精神落实到位

人民日报评论员

党的二十大在政治上、理论上、实践上取得了一系列重大成果。深入学习宣传贯彻党的二十大精神,是当前和今后一个时期全党的首要政治任务。党的二十届二中全会对继续把学习宣传贯彻党的二十大精神引向深入提出明确要求,强调"要推动学习宣传贯彻往深里走、往实里走",要求"切实把党的二十大精神落实到位"。

党的二十大擘画了全面建设社会主义现代化国家、以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴的宏伟蓝图,明明的目标任务。深入学习宣传贯和国家事业继党和国际任务。深入学习宣传对国际任务。深入学习国传贯和国家事业继命运入中国特色社会主义,对于动在政党的一个大精神,事关中国特色社会主义,对于动在实际中华民族伟大复兴密中央周围,直信、理论自信、制度组代化国家、全面建设社会主义现代化国家、共有

重大现实意义和深远历史意义。深入学习宣传贯彻党的二十大精神,是在写为持续推进、不断深入的过程,要在出实推进,继续采取切全国有效措施,推动学习宣传贯彻往深里走,把全党全国各族人民和军里走,把全党全国各族人民和党的二十大确定的各项任务上来,把到党的二十大确定的各项任务上来,汇聚型局的二十大确定的各项任务上来,汇聚起间的形式推动党的二十大精神上、进企事业单位、进城乡社区、进个大大大进企事业单位、进城乡社区、进入企业、进入、进企等、进各类新经济组织和神真正深入人心。

在全面学习、全面把握、全面落实党的二十大精神上,各级领导干部要继续带好头、作表率。要以更加宽阔的视野,联系丰富生动的实践,深刻认识新时代十年伟大变革的重大意义,深刻领悟党的二十大关于党和国家事业发展大政方针和战略部署的历史逻辑、理论逻辑、实践逻辑,对是什么、干什么、怎么干了然

把党的二十大擘画的宏伟蓝图变成美好现实,需要各级领导干部担当作为。各级领导干部要以身许党、夙

夜在公,以时时放心不下的责任感、积极担当作为的精气神为党和人民履好职、尽好责。要积极营造有利于干割创业的良好环境,敢于为担当者担当者为负责者负责、为干事者撑腰,善手担当人,并除妨碍干部担当作为的各种因素,让愿担当、敢担当、善担当前除对各种风险挑战,依靠顽强斗争打开事业发展新天地。

今年是全面贯彻落实党的二十大精神的开局之年,开局关乎全局,起步决定后程。时间不等人、机遇不等人、发展不等人。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,弘扬伟大建党精神,牢记"三个务必",自信自强、守正创新,锐意进取、顽强拼搏,扎实推进中国式现代化建设,为实现党的二十大确定的目标任务而共同奋斗。

(原载于《人民日报》2023年3月3



3月10日,溉澜溪体育公园,志愿者正在植树。记者 刘陶然 摄



3月10日,观音桥街道猫儿石社区,新村国兴小学 学生正在植树。 通讯员 **栾佩佩** 摄



3月9日,华新街街道华新社区,妇联组织辖区 妇女正在植树。 通讯员 **吴文文** 摄

本报讯 在第45个植树节来临之际, 我区开展形式多样的植树活动,引导市民 群众通过认种认养、志愿服务等方式参与 义务植树,让爱绿护绿植绿从我做起的理 念根植在每个人心中。

3月10日,石马河街道干部职工与辖区国奥新村小学、华渝实验小学部分师生一行110余人,开展了"年年植树树成荫,代代造林林成森"的春季义务植树活动,为石马河添新绿。在两江春城春铭苑东侧的闲置地块,街道工作人员、老师、学生们干劲十足,挥锹挖坑、回填熟土、扶苗培土……在协同配合下,种植黄草树200余牌

3月9日,华新街街道华新社区妇联组织辖区妇女姐妹开展了一场以"巴渝巾帼,美丽我家"为主题的植树节活动。活动中,巾帼志愿者们手持工具,几人一组分工协作,有的挖坑种树,有的填土施肥,有的浇水灌溉,忙的不亦乐乎,将一株株承载着希望的树苗种下,用实际行动呼吁大家爱绿护绿植绿。

3月10日,观音桥街道猫儿石社区工作人员联合辖区志愿者、新村国兴小学开展"添一份绿色,多一点美好"主题植树节活动。大家井然有序的领取劳动工具和树苗,植树的过程中,分工明确,挖坑、埋土、浇水,种下一棵棵树苗。

3月10日,寸滩街道溉塘新村社区新时代文明实践站联合洋河花园实验小学组织开展"植树添绿正当时播种希望向未来"植树节活动。活动现场,党员志愿者带领青年志愿者和少先队员分组分工协作、相互配合,挖坑铲土、扶苗培土……一番忙碌后,60余株绿苗全部栽种完成。

3月9日,鱼嘴镇携手长安两江工厂开展植树节活动,共建生态文明,50余名青年三五人一组,扶苗、培土、压实、浇水,合力种下72棵红梅树苗,为用行动践行了"绿水青山"生态宣言,提升了爱绿护绿意识。

(本报综合)

